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ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ & ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟ.Μ.Υ.  

ΓΙΑ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ 

Η προστασία της υγείας του λαού προϋποθέτει σύγχρονο και 
αναβαθμισμένο δημόσιο σύστημα υγείας που θα παρέχει δωρεάν 
υπηρεσίες υγείας προς όλους.  

Η πανδημία του κορονοϊού έφερε στο προσκήνιο τις τραγικές 
ελλείψεις που προϋπήρχαν. Η προπαγάνδα της κυβέρνησης της ΝΔ περί 
«ατομικής ευθύνης» επιδιώκει να καλύψει αυτές τις ελλείψεις, και τις 
ευθύνες όλων των μέχρι σήμερα κυβερνήσεων και της ΕΕ, που 
αντιμετώπιζαν και αντιμετωπίζουν την υγεία ως εμπόρευμα.  

Ας μην επιτρέψουμε άλλο η υγεία μας να μπαίνει στο ζύγι της λογικής 
κόστους/οφέλους που επιτάσσει η καπιταλιστική ανταγωνιστικότητα & 
κερδοφορία.  

Οι υποδείξεις του Εθνικού Οργανισμού  Δημόσιας Υγείας πρέπει να 
συνδυαστούν με όλα τα απαραίτητα μέτρα από την κυβέρνηση σε ΟΛΕΣ τις 
βαθμίδες του συστήματος υγείας, χωρίς καθυστερήσεις και χωρίς 
εκπτώσεις.  

Η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας είναι το πρώτο και ιδιαίτερα σημαντικό 
επίπεδο, το οποίο μπορεί να παίξει ρόλο στην αποσυμφόρηση των 
νοσοκομείων, να αντιμετωπίσει ήπια περιστατικά, και να έχει ταυτόχρονα 
ουσιαστικό ρόλο στην πρόληψη του πληθυσμού. 

Στο δήμο Αγίου Δημητρίου λειτουργούν το Κέντρο Υγείας (πρώην ΙΚΑ) 
και οι δύο ΤΟπικές Μονάδες Υγείας, τα λεγόμενα ΤΟ.Μ.Υ. Πρόκειται για 
υποστελεχωμένες δομές σε σχέση με τις ανάγκες που είχαν να καλύψουν 
ακόμη και πριν το ξέσπασμα της πανδημίας.  

Ιδιαίτερα αυτήν την περίοδο προκύπτει ακόμη πιο επιτακτικά η ανάγκη να 
στελεχωθούν επαρκώς και να αναβαθμιστούν αυτές οι δομές, ώστε το 
κοινό να έχει πρόσβαση σε 24ωρη βάση. Βασική προϋπόθεση είναι οι 
μαζικές προσλήψεις μόνιμου ιατρικού, νοσηλευτικού και 
βοηθητικού προσωπικού, η μονιμοποίηση του υπάρχοντος προσωπικού, 
καθώς και εξασφάλιση του απαραίτητου εξοπλισμού στις δομές αυτές.  

Αυτήν τη στιγμή απαιτούνται πρωτοβουλίες και από το δήμο στην 
κατεύθυνση της πλήρους στελέχωσης και αναβάθμισης των δομών 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στον Άγιο Δημήτριο για την 
αποτελεσματική κάλυψη του πληθυσμού. 


